

中共上海电影艺术职业学院总支部委员会

贺 信

中共上海建桥学院委员会：

为党育人，教泽长流。值此中国共产党上海建桥学院第四次代表大会隆重召开之际，上海电影艺术职业学院谨向大会的召开表示热烈的祝贺！

岁弦吐箭，杏坛芬芳。贵校自组建以来，学校党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定社会主义办学方向，坚决贯彻党中央、国务院关于高校管理体制改革的重大战略决策部署，秉承“感恩、回报、爱心、责任”校训精神，继承和发扬服从大局、团结一致、奋发进取、敢于争先的精神，刚直挺拔、自立自强，带领广大党员、干部和全体师生员工，努力加强党的建设和思想政治工作，学校文化自信、特色鲜明、责任到位、活力四射，深度服务国家战略和地方经济社会发展，在人才培养、科学研究、社会服务等各项事业发展中成绩显著、硕果累累。

放眼未来，经纬四方。这次党代会的召开，是学校政治生活和发展历程的一件大事，诚愿贵校继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，砥砺前行，乘势而上；以大会召开为契机，奋勇争先，立德树人再现新成效，以高质量党建为引领，学校教育现代化迈出新步伐！

深化合作，携手共进。愿贵我两校增进友谊，共谱华章，为高等教育事业、国家经济与社会发展作出更大贡献！

预祝贵校大会圆满成功！赞祝贵校各项事业蒸蒸日上！

中共上海电影艺术职业学院总支部委员会

2024年6月12日